

दानवीर भामाशाह की जयंती पर 'व्यापारिक कल्याण दिवस' का आयोजन जनपद के उद्यमियों एवं व्यापारियों को किया सम्मानित

नोएडा (चेतना मंच)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के दिशा निर्देश में दानवीर भामाशाह के जन्म दिवस को प्रदेश भर में व्यापारिक कल्याण दिवस के रूप में मनाया गया। इसी श्रृंखला में संस्कृति एवं राज्य कर विभाग तथा जिला प्रशासन के संयुक्त तत्वाधान में राज्य कर कार्यालय भवन सेक्टर-148 नोएडा के मॉडिंग हॉल में दानवीर भामाशाह के जन्मदिवस के अवसर पर व्यापारिक कल्याण दिवस का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा एवं अपर आयुक्त, राज्य कर विभाग गौतम बुद्ध नगर चांदनी सिंह द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया।



आयुक्त राज्य कर चांदनी सिंह द्वारा संयुक्त रूप से पुरस्कार प्रदान किया गया। इस अवसर पर उद्योग भारती से एल0बी0वी0सिंह, एनईए से मुकेश कक्कड़, आईईए से अमित उपाध्याय, MSME से सुरेंद्र सिंह नाहटा, उड0युव0 व्यापार मण्डल से विकास जैन, दादरी व्यापार मण्डल से मनोज गोयल को राज्य कर विभाग द्वारा शोल्डर देकर सम्मानित किया गया।

अमेरिकी मॉर्शल, ट्रेजरी की ई-मेल आईडी बनाकर नोएडा से अमेरिका में जालसाजी



नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा कमिश्नर पुलिस ने नोएडा में एक बड़े फर्जी कॉल सेंटर का पर्दाफाश किया है। कॉल सेंटर में टेलीकॉलिंग का इस्तेमाल कर हजारों किलोमीटर दूर बैठे विदेशी नागरिकों को अपने जाल में फंसाया जाता था। थाना सेक्टर 142 पुलिस द्वारा फर्जी कॉल सेंटर का पर्दाफाश करते हुए 73 कर्मियों (40 पुरुष व 33 महिलाओं) को गिरफ्तार किया गया है। इनके कब्जे से 73 कम्प्यूटर सैट (टीएफटी, सीपीयू, कीबोर्ड, माऊस, हेड फोन आदि), 14 मोबाइल, 03 राउटर, अडवालीस हजार रुपये (48,000/-) नकद, 58 वर्क फिन्ट आउट (फर्जी कॉल सेंटर संचालन के उपकरण) बरामद किये गये। कॉल सेंटर से विदेशी नागरिकों को फंसाकर अब तक करोड़ों रुपए की जालसाजी की गई है।

एडीसीपी सेंट्रल नोएडा हृदयेश कटेरिया ने बताया कि शनिवार को थाना सेक्टर 142 पुलिस द्वारा सेक्टर 90 नोएडा में स्थित भूतानी अल्पमध्यम में संचालित एक फर्जी कॉल सेंटर के विरूद्ध कार्रवाई करते हुए मौके से 73

वांछित अभियुक्तों को गिरफ्तारी के प्रयास किये जा रहे हैं। नोएडा पुलिस द्वारा पकड़े गए फर्जी कॉल सेंटर में कार्यरत जालसाज फर्जी टेली कॉलिंग का इस्तेमाल कर विदेशी नागरिकों को काल अपने झंसे में लेकर धोखाधड़ी करके उनसे गिफ्ट कार्ड/क्रिप्टो करेंसी के माध्यम से पैसों की ठगी की जाती थी। जालसाज कम्प्यूटर में मौजूद VICIdial साफ्टवेयर तथा एक्सलाइट/eyebeam डायलर का प्रयोग करके कॉल प्राप्त करते थे जो कॉल सेंटर के माध्यम से फर्जी कॉल लैंड करवाई जाती थी। काल प्राप्त होने पर फ्लोर पर मौजूद सभी यूएस मॉर्शल बनकर अमेरिकी नागरिकों की कॉल रिसेव करते थे, जिन्हें सोशल सिक्सयोरिटी नम्बर से सम्बंधित आपराधिक गतिविधियों में उनके लिप्त होने का डर दिखाकर गिफ्ट कार्ड व क्रिप्टो करेंसी के माध्यम से पैसा प्राप्त कर ठगी करते थे। पकड़े गए जालसाजों के विरूद्ध थाना सै 142 पर मु0अ0स0 84/2024 धारा 420,467,468,471,120बी भादवि 66 आईटी एक्ट पंजीकृत किया गया है। तथा 04 अन्य

लिए अपना शत प्रतिशत योगदान करते रहेंगे। संबोधन के अंत में जिलाधिकारी ने सभी उद्यमियों और व्यापारियों को शासन एवं जिला प्रशासन की ओर से आश्वस्त करते हुए कहा कि जो भी सहायता और जो भी सुविधा आपको उपलब्ध करानी होगी, उसके लिए हम लोग तत्पर रहेंगे और पूरा सहयोग आपको प्रदान करेंगे। अपर आयुक्त राज्य कर विभाग ने कहा कि प्रदेश में कुल जीएसटी संग्रह में से लगभग 15 प्रतिशत से अधिक जीएसटी का संग्रह गौतम बुद्ध नगर से होता है, जो कि प्रदेश में सबसे अधिक है। इस अवसर पर डिप्टी कमिश्नर राज्य कर विभाग गौतम बुद्ध नगर रोहित मालवीय, उपयुक्त उद्योग अनिल कुमार, राज्य कर विभाग के अन्य अधिकारी गण तथा उद्यमी एवं व्यापारिक संगठन के पदाधिकारीगण व प्रतिनिधि गण उपस्थित रहे।



नोएडा में बीते शुक्रवार 28 जून को हुई मूसलाधार बारिश के कारण हुए जलभराव पर प्राधिकरण के सीईओ डा. लोकेश एम ने नाराजगी जताई थी। सीईओ के निर्देशों के बाद जलभराव की समस्या को दूर करने के लिए ग्राम भंगेल एवं सेक्टर-107 स्थित ड्रेन की सफाई की गई।

प्रो. रामगोपाल यादव का सपाईयों ने मनाया जन्मदिन

गैटर नोएडा (चेतना मंच)। समाजवादी पार्टी काम कर रहे हैं। प्रोफेसर रामगोपाल यादव के गौतमबुद्ध नगर के कार्यकर्ताओं ने पार्टी के प्रमुख राष्ट्रीय समाजवादी विचार प्रत्येक कार्यकर्ता के लिए मार्गदर्शन



महासचिव एवं राज्यसभा सांसद प्रोफेसर रामगोपाल यादव का जन्मदिन मनाया। इस अवसर पर कार्यकर्ताओं ने केक काटकर जन्मदिन की खुशी मनाई और उनके दीर्घायु एवं उत्तम स्वास्थ्य की कामना की। इस मौके पर जिलाध्यक्ष सुधीर भाटी ने कहा कि प्रोफेसर रामगोपाल यादव बहुत ही गंभीर प्रवृत्ति के नेता हैं और पार्टी की स्थापना से लेकर आज तक पूरी मेहनत और लगन के साथ पार्टी को मजबूत करने के लिए

फिजिकल एक्टिविटी को लेकर आलसी है भारतीय

द लैसेट ग्लोबल हेल्थ रिपोर्ट के मुताबिक 38.4 प्रतिशत पुरुष, तो वहीं 52.6 प्रतिशत महिलाएं नहीं करती कसरत

नोएडा (चेतना मंच)। भारत की आधी आबादी शारीरिक रूप से सक्रिय नहीं है। इस बात का खुलासा (द लैसेट ग्लोबल हेल्थ) की तरफ से प्रकाशित किए गए जर्नल में हुआ है। फिजिकल एक्टिविटी में आलसी होने के कारण अधिकतर भारतीय बीमारियों की जकड़ में आ रहे हैं। फिलिप्स अस्पताल के डॉ. डी.के. गुप्ता का कहना है कि रिपोर्ट के मुताबिक फिजिकल एक्टिविटी को लेकर भारतीय लोग काफी आलसी हैं। लैसेट की रिपोर्ट के मुताबिक साल 2000 से 2022 के दौरान लगभग 197 देशों पर यह स्टडी की गई थी। वर्ष-2022 में जहां 38.4 प्रतिशत पुरुष, तो वहीं 52.6 प्रतिशत महिलाएं फिजिकली इनएक्टिव मिली। इस पर नियंत्रण नहीं किया गया तो 2030 तक 60 प्रतिशत आबादी अस्वस्थ होगी। शारीरिक गतिविधियां कम होने से बीमारियों का खतरा बना रहेगा। वयस्कों में हार्ट संबंधी बीमारियों, टाइप 2 मधुमेह, मनोप्रेश और स्तन कैंसर के खतरे बढ़ती है। दुनियाभर में करीब एक तिहाई (31 फीसदी) वयस्क 2022 में शारीरिक गतिविधियों के अनुशंसित स्तरों को पूरा नहीं कर पाए। अपर्याप्त शारीरिक गतिविधियों के मामले में 195 देशों में भारत 12वें स्थान पर है। वर्ष-2000 में भारत की 22.3 प्रतिशत वयस्क आबादी शारीरिक रूप से अस्वस्थ थी। 2010 में यह संख्या 34 प्रतिशत वयस्कों तक पहुंच गई और 2022 में, देश की 49.4 प्रतिशत वयस्क आबादी विश्व स्वास्थ्य संगठन (WHO) के दिशा-निर्देशों के अनुसार पर्याप्त शारीरिक गतिविधि के लिए साप्ताहिक सीमा को पूरा नहीं कर रही है। इस दशक के अंत तक 60 प्रतिशत भारतीय

वयस्क शारीरिक रूप से अयोग्य हो जाएंगे। अभी भारत की आधी वयस्क आबादी विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) के शारीरिक गतिविधि संबंधी मानदंडों को पूरा नहीं करती है। जिसका अर्थ है कि प्रति सप्ताह कम से कम 150 मिनट मध्यम-तीव्रता वाली शारीरिक गतिविधि में शामिल नहीं होना या प्रति सप्ताह 75 मिनट तीव्र-तीव्रता वाली शारीरिक गतिविधि में शामिल नहीं होना है। शारीरिक निष्क्रियता से मधुमेह और हृदय रोग जैसी गैर-संचारी बीमारियां होने की संभावना बढ़ जाती है।



द लैसेट डायबिटीज एंड एंथ्रोपिलोजी जर्नल में प्रकाशित 2023 इंडियन कार्डिसिल ऑफ मेडिकल रिसर्च-इंडिया डायबिटीज के अध्ययन में अनुमान लगाया गया है कि 2021 में भारत में 101 मिलियन लोग मधुमेह से पीड़ित थे और उसी वर्ष लगभग 315 मिलियन लोगों को उच्च रक्तचाप था अध्ययन के अनुसार इसके अलावा अनुमान है कि 254 मिलियन लोग मोटापे से ग्रस्त हैं। 185 मिलियन

GRV BUILDCON
Concept to reality

ARCHITECTURE / CONSTRUCTION / INTERIORS

**WE DON'T DESIGN HOME / OFFICE
WE DESIGN DREAMS!**

Certified by :

Contact Us : 9999472324, 9999082512
www.grvbuildcon.com

इन बातों का रखें ध्यान

- हर दिन 30 मिनट से 1 घंटा व्यायाम के लिए समय निकालें। इसे सुबह या शाम के समय अपने रूटीन में शामिल करें।
- यह सबसे सरल और प्रभावी व्यायाम है। रोजाना कम से कम 30 मिनट चलने या दौड़ने की कोशिश करें।
- योग शरीर को लचीला बनाता है और मन को शांत करता है। रोजाना योगासन और ध्यान करने की आदत डालें।
- साइकलिंग कार्डियो वर्कआउट का एक अच्छा तरीका है। इसे अपने दैनिक रूटीन में शामिल करें।
- अगर संभव हो तो जिम ज्वाइन करें या फिटनेस क्लब्स में जाएं। इससे आपको गाइडेंस और मोटिवेशन मिलेगा।
- घर के काम जैसे सफाई, बागवानी, और अन्य शारीरिक गतिविधियों को अपने रूटीन में शामिल करें।
- अपने पसंदीदा खेल जैसे बैडमिंटन, टेनिस, क्रिकेट आदि खेलें। इससे न केवल शरीर सक्रिय रहता है बल्कि मनोरंजन भी होता है।
- डांस करना एक मजेदार और प्रभावी तरीका है फिट रहने का। किसी डांस क्लास में शामिल हों या घर पर ही म्यूजिक पर डांस करें।
- स्विमिंग तैराकी एक पूरा शरीर का व्यायाम है। इसे नियमित रूप से करने से पूरा शरीर को फायदा होता है।
- लिफ्ट की बजाय सीढ़ियों का उपयोग करें। यह एक आसान और प्रभावी तरीका है सक्रिय रहने का।